

平成27年10月5日公開の「城東区役所・城東区保健福祉センター分館・城東区民ホール(センター)移転業務委託」の仕様書について誤りがあったため、次のとおり仕様書を訂正しましたのでご確認ください。

仕様書正誤表

訂正箇所	誤	正
別紙 3I	城東区民ホール <u>1</u> 階（5箇所）	城東区民ホール <u>2</u> 階（5箇所）
別紙 3A（4枚目） NO, 2. 3. 4. 5. 7（ラック）	サイズの H が未記載	H2100 と記載
別紙 3A No3 特殊物品	グランドピアノのサイズ H102	H1020 と記載